



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

**EDITAL Nº 277/2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL**  
**1ª RETIFICAÇÃO**

Onde se lê:

**1. DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.**

**CAMPUS PASSOS**

Área	Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito)*	Nº de Vagas**	Regime de Trabalho***
Design Gráfico	Graduação em Design Gráfico <b>COM</b> Especialização ou Mestrado ou Doutorado em qualquer área.	1	20 ou 40 horas

Leia-se:

**1. DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.**

**CAMPUS PASSOS**

Área	Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito)*	Nº de Vagas**	Regime de Trabalho***
Design Gráfico	Graduação em <b>Design COM</b> Especialização ou Mestrado ou Doutorado em qualquer área.	1	20 ou 40 horas

Pouso Alegre, 17 de dezembro 2024.

**Comissão de Processo Seletivo**